
Nejen za tímto účelem funguje už téměř 15 let 
Fakultní klub BION, který vedle provozování in-
ternetové sítě na kolejích organizuje informační, 
kulturní, společenské, sportovní a vzdělávací 
akce na kolejích a FBMI. Dalším cílem klubu 
je hájení práv studentů, předávání zkušenos-
tí mladším kolegům, podpora osobnostního  
profesního růstu a pomoc při organizování akcí 
pořádaných fakultou či univerzitou.

Uvědomujeme si, že vysoká škola je úplně jiný 
svět než střední škola, a tedy dostatečná infor-
movanost a začlenění nových studentů na po-
čátku studia je naším největším cílem. Společně 
s fakultou organizujeme jedinečné seznamovací 
kurzy, které jsou zaměřeny na biomedicínské 
inženýrství. Program je sestavený z odborných 
přednášek a zábavných her a je obohacen 
o získávání nových zkušeností a informací, které 
napomohou prvákům ve studiu. Organizujeme 
uvítací párty na kolejích zvané Nakolejení, kde 

informujeme nejenom o fungování koleje, ale 
poradíme s orientací na fakultě, připojením do 
akademické sítě Eduroam nebo ukážeme, kde 
se nejlépe najíst a kam se třeba chodí v Kladně 

na pivo. :-D Uvítání studentů končí druhý týden 
v semestru Prvák party, která se odehrává na 
půdě fakulty, a studenti tak mohou trochu vy-
dechnout po náročném začátku studia.

Stali se nositeli podstatné části kulturně-společenského a populárně vzdělávacího dění v Kladně. Studenti jediné státní vysoké školy 
ve středních Čechách, kladenské Fakulty biomedicínského inženýrství (FBMI) Českého vysokého učení technického (ČVUT) v Praze 
již za dobu trvání fakulty uspořádali ve městě desítky akcí – pro kolegy z fakulty, ale i veřejnost.

Vysokoškolští studenti žijí 
vlastním životem, obohatili
ale také společenský
život v Kladně
Autor: Tomáš Pokorný,
emeritní předseda BION
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Akce nejen pro studenty

V průběhu semestru sice přibývá učení, praxí, 
brigád, ale studenti si najdou čas i na aktivi-
ty mimo studium. Na fakultě máme Spolek 
Všestranně Aktivních Lidí (SVAL), jehož členové 
přicházejí se zajímavými nápady. Poskytnout 
prostor studentům pro jejich nápady a pomoci 
s jejich realizací je jedním z účelů zmíněného 
BION. V průběhu semestru tedy organizujeme 
sportovní turnaje nebo jen volné hraní, např. 
ve futsalu, volejbale, ping-pongu, ale také beer-
pongu. Nechybí ani společenské večery např. při 
deskových hrách nebo sledování filmů a seriálů 
v multimediální klubovně, kterou jsme si zařídili 
na kolejích. Umíme využít i svátků a na kolejích 
slavíme třeba halloween party, pokoje studentů 
obcházejí čert a Mikuláš, na fakultě pořádáme 
velikonoční malování vajíček a pletení pomlá-
zek. Během roku pak další akce, na které veřej-
nost srdečně zveme – viz pozvánky.

Fakultní klub BION je jedním z klubů Student-
ské unie ČVUT. Studenti, kteří se zapojí do čin-
ností klubu, získávají mnoho praktických a ma-
nažerských zkušeností a dovedností, které se ve 
škole nenaučí.

Fakultní klub BION má web https://www.bion.
cvut.cz/ a na sociálních sítích jej najdete pod 
jménem@fkbion.

Diskuse rozvíjí

Každý semestr v rámci vyhodnocení student-
ské ankety pořádáme setkání s vedením FBMI, 
kde diskutujeme s pedagogy otázky spojené se 
studiem a prostředím fakulty. Setkání pokračuje 
neoficiální částí, která je pokaždé tematicky la-
děná. Díky těmto setkáním se nám daří přispět 
ke zkvalitňování života na fakultě.

Největší akcí Fakultního klubu BION je Kladen-
ský majáles, který pořádáme každoročně kon-
cem dubna. Jde o tradiční studentský festival na 
oslavu příchodu jara. Neziskovou akci pořádají 
studenti FBMI, kterým není lhostejné dění ve 
městě, v němž žijí a studují, již od roku 2009. Vy-
stupujícím kapelám, které jsou vesměs student-
ské, nabízíme možnost zviditelnit se na velkém 
pódiu. Každým rokem se snažíme do Kladna 
přivést jednu větší kapelu. V minulých letech 
to byla např. Vypsaná fixa, Pokáč, Verona, Pavel 
Callta a další... Na akci dáváme také prostor pro 
studentská a dětská vystoupení, která jsou vel-
kým zážitkem nejen pro rodiče, ale hlavně pro 
děti samotné. Usilujeme o spolupráci s místními 
firmami, které tak dostávají možnost představit 
se široké veřejnosti. Studentům, kteří se do po-
řádání akce zapojí, dáváme možnost naučit se 
něčemu novému, vyzkoušet si týmovou práci 
a vedení lidí. Tyto zkušenosti pak mohou využít 
i v budoucím zaměstnání. Akce slouží rovněž ke 

zvýšení povědomí o studentských organizacích 
a jejich aktivitách, a tím k získávání budoucích 
studentských organizátorů, kteří akci převez-
mou. Kladenský majáles pořádáme již více než 
10 let. Za tu dobu se zprvu malá komorní akce, 
kde vystupovali jen místní studenti, rozrostla na 
velký venkovní festival, kam chodí tisíce lidí ze 
širokého okolí, a o vystoupení na velkém pódiu 
se zajímají kapely z celé ČR.

Info: https://majales.bion.cvut.cz/, na sociál-
ních sítích pod hashtagem#kladenskymajales

Přispět ve vánoční sbírce
může i veřejnost
Před Vánocemi připravujemeVánoční 
sbírku hraček pro dětský stacionář Zvo-
nek na Kladně, kam chodí naši fyziotera-
peuti na praxe. Sbírka se koná začátkem 
prosince a do připravených košů u vstupu 
do budov fakulty může přispět každý. Již 
několikátým rokem se nám daří vybrat 
spoustu hraček, které se nám nemohou 
vejít ani do auta. Děláme tak radost dě-
tem, které pro nás za odměnu připravují 
vánoční besídku.
--------------------------------------------------------
Den otevřených dveří FBMI
Kdy: 22. 11. 2019
Studenti se podílejí také na Dni otevře-
ných dveří FBMI, kde provádějí návštěv-
níky po budově fakulty, ukazují zajímavé 
laboratoře, experimenty a odpovídají na 
dotazy o studiu a svých osobních zkuše-
nostech. 
--------------------------------------------------------
Ples FBMI
Kdy: 27. 3. 2020
Ve spolupráci s FBMI také pořádáme fa-
kultní ples v Domě kultury Kladno. Tyto 
plesy bývají tematicky laděné a právě 
téma vybírají studenti, kteří pak pomáhají 
s organizací a výzdobou sálu.
--------------------------------------------------------
Kladenský majáles – největší akce
pro veřejnost
Kdy: 23. 4. 2020 
--------------------------------------------------------
Běh míru Kladno–Lidice
– běhejte s ideou
Kdy: 6. 6. 2020
Jednou z dalších významných akcí v let-
ním semestru je Běh míru Kladno–Lidi-
ce, kde se zapojujeme jak do vlastního 
závodu, tak do běhu s hendikepovanými 
dětmi, ale současně pomáháme i s organi-
zací celé akce. Studenti se starají zejména 
o program pro děti v cíli.

Zveme
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